



我爱新昌微信



我爱新昌客户端

投稿邮箱: jinrix@163.com

县委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署深入贯彻中央八项规定精神工作

首席记者 吕建刚
记者 张亦文

本报讯 6月13日下午,县委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,《党政机关厉行节约反对浪费条例》精神,中央关于违规吃喝典型问题通报和集中整治通知精神,党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验交流研讨座谈会精神,研究部署我县贯彻落实意见。县委书记黄旭荣主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,在思想上再深化,

用心用情做好群众工作,以信访工作的实绩实效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要在方法上再迭代,坚持和发展新时代“枫桥经验”,严格落实信访相关工作机制,加快健全全量矛盾纠纷闭环防控体系,尤其要聚焦重点领域,努力解开矛盾事结、疏通群众心结,确保案结事了、事心双解。要在责任上再压实,坚持“属地管理、分级负责,谁主管、谁负责”原则,压紧压实信访工作责任制,加快构建大信访工作格局,更好维护社会大局和谐稳定。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于厉行节约反对浪费的重要论述,认真落实新修

订的《党政机关厉行节约反对浪费条例》,坚决把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。要建立健全“过紧日子”长效机制,严格预算编制管理,严控一般性支出,加强“三公”经费管理,兜牢基层“三保”底线,加快建设节约型机关。要树立和践行正确政绩观,带头厉行节约、反对浪费,加强自查自纠和监督检查,以优良党风政风引领社风民风,在全社会营造浪费可耻、节约光荣的浓厚氛围。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识违规吃喝的严重政治危害,深刻认识中央八项规定是长期有效的铁规矩、硬杠杠,不断增强贯彻中央八项规定精

神的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要突出真查实改,结合学习教育查摆问题,对照重点任务,深入自查自纠,对顶风违规吃喝的人和事依规依纪严查快处,形成强大震慑。要坚持以身作则,各级领导干部特别是“一把手”要坚决做到严于律己、严负其责、严管所辖,带头抵制违规吃喝歪风,带头管好自己、管好家属和身边工作人员,持续营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

会议传达了习近平总书记到第三十五个全国助残日到来之际作出的重要指示精神,并听取我县贯彻落实意见。

会议还研究了其他事项。

黄旭荣在督导镜岭水库第二批移民安置工作时强调 保质保量推进移民安置 全心全意维护移民权益

记者 俞信婷 俞寅

本报讯 6月14日上午,县委书记黄旭荣来到镜岭水库移民安置现场指挥部,调研督导镜岭水库第二批移民安置工作。周尊隆、俞伟峰等参加。

在听取了镜岭水库第二批移民安置工作情况汇报后,黄旭荣指出,镜岭水库移民安置工作事关群众切身利益和社会稳定大局,我们既要圆满完成工作任务充满信心,又要对各类风险挑战保持清醒。特别是在梅雨季节和暑期高温叠加的特殊时期,思想上千万不能放松,要时刻绷紧平安稳定这根弦,以高度的政治责任感,保质保量推进移民安置工作。

黄旭荣强调,要建立健全风险防控机制,组建专业化移民安置应急队伍,全面提升移民安置保障能力。要加大巡查力量投入,对安置点建设工地、移民过渡安置区等重点部位开展动态巡查,建立问题台账,切实保护

移民生命财产安全。要做好防汛工作准备,对水库周边和移民安置区开展安全排查,进一步消除隐患、筑牢屏障。要全力维护移民合法权益,畅通线上线下诉求渠道,确保移民群众合理诉求及时回应、妥善解决。

黄旭荣强调,要始终把群众不满意作为工作的出发点和落脚点,用心用情用力解决好移民群众关心的热点难点问题。县移民安置指挥部要切实扛起统筹协调责任,当好“总调度”,建立会商研判考核机制,对移民安置工作情况实时跟踪、动态管理,确保工作推进有力有序。各工作组要扎根一线、靠前服务,做到“问题在一线发现、矛盾在一线化解、工作在一线推进”,全面掌握移民诉求,全力维护移民权益。属地乡镇和相关部门要强化协同联动,建立及时沟通协调机制,以高效协作推动移民安置工作提质增速,确保移民群众早日安居乐业。

黄旭荣在督查镜岭镇竹潭村房屋拆除及防汛工作时强调

全力打好库区建设与防汛安全攻坚战

记者 俞信婷 俞寅

本报讯 6月14日,县委书记黄旭荣来到镜岭镇竹潭村,实地督查库区房屋拆除进展及防汛备汛工作。他强调,要坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力,统筹推进库区建设和防汛备汛工作,确保重点工程顺利实施、人民群众安全度汛。周尊隆、俞伟峰参加督查。

黄旭荣实地查看了竹潭村房屋腾空、拆除现场,详细询问安置房建设进度、过渡期移民生活保障等情况。她指出,库区建设事关长远发展,要始终把群众利益放在首位,既要依法依规推进拆除,又要用心用情做好安置,确保“拆得稳、安得好、过得顺”。镇村干部要深入一线,倾听群众诉求,妥善解决问题,尤其要关注孤寡老人、低收入家庭等特殊群体,确保“不漏一户、不落一人”。各责

任单位要倒排工期、挂图作战,坚持安全与进度并重,提速推进拆除工作,同步严把安置房质量关,确保如期高质量交付,让群众早日搬进新居、开启新生活。

针对近期强降雨频发,黄旭荣强调,要牢固树立“宁可十防九空、不可万无一失”的忧患意识,坚持底线思维、极限思维,全面筑牢安全防线。隐患排查必须“无死角”,要对库区周边山体边坡、排水沟渠、老旧房屋等开展重点

排查,尤其要加强地质灾害风险点动态监测,发现隐患立即整改。预警响应必须“快、准、灵”,水利、气象等部门要建立联合值守机制,利用数字化平台实时监测雨情水情,确保预警信息及时发布。应急准备必须“实战化”,细化完善人员转移应急预案,备足应急物资,优化转移路线,强化实战演练,确保关键时刻队伍拉得出、物资用得上、处置打得赢,全力保障群众生命财产安全。

中国乒协会员联赛(新昌站)举行

记者 综合

本报讯 以球会友,以赛兴城。6月13-15日,2025年“李宁·红双喜杯”中国乒协会员联赛(钻石级)(大佛龙井·浙江新昌站)在县小球中心火热开赛。来自全国20多个省、100多个团队的乒乓球爱好者齐聚一堂,成为推动全民健身与体旅融合发展的重要契机。

此次赛事作为中国乒协全民健身B级赛事,被纳入全国乒协赛事体系,选手们可获得相应积分,赛事规格与规模备受瞩目。中国乒协会员联赛成熟的赛制,为选手们搭建一个公平竞技、切磋交流的优质平台。中国乒乓球协会全民健身部部长袁华表示:“今年赛事的主题叫做‘跟着赛事去旅行’。新昌拥有非常现代化的体育设施,为本次赛事提供了绝佳的竞赛环境。希望借助全民健身以及赛事平台,带动更多乒乓球爱好者参与到全民运动中来,为体育强国和健康中国贡献乒乓球的力量。”

为满足不同群体的竞技需求,此次赛事设置了6个年龄组别,为从19岁青春小将到70岁以上资深球友提供竞技舞台,实现全年龄段覆盖。在赛场上,不同年龄段的选手们各展风采,青春小将们活力四射,每一次挥拍都带着冲劲与激情;资深球友们则沉稳老练,凭借着多年的经验和精湛的球技,在球桌上与对手展开激烈交锋。

经过多轮紧张激烈的角逐,上海汇美俱乐部凭借着队员们顽强的斗志、默契的配合以及精湛的球技,一路过关斩将,获得男子团体赛70岁以上组的冠军。赛后,队员王安难掩激动之情,他感慨道:“我打乒乓球30多年了,一直深深热爱着这项运动。新昌这座城市给我留下了

非常好的印象,这里的运动器材、场馆设施都非常棒,为我们的比赛提供了很好的条件。”

值得一提的是,本次赛事还增设了“最强兵团组”,吸引了众多中外退役运动员和顶尖业余高手踊跃参与。他们在赛场上同台竞技,精湛的球技、巧妙的战术运用以及顽强的拼搏精神,让现场观众大饱眼福,也大幅提升了赛事的竞技水平和观赏性。市民王耀球兴奋地点赞道:“家门口能看到如此高水平的比赛,真是我们新昌人民的福气啊!”在“最强兵团组”的决赛中,先锋队以3:2的比分险胜对手,成功夺得“最强兵团组”冠军。队员沈逸激动地说:“新昌的乒乓球氛围非常好,我感受到了球迷们的热情,他们就像一股强大的动力,推动着我们在赛场上奋勇拼搏。感谢大家对我们的加油助威,我们会继续努力,为大家带来更多精彩的比赛。”

本次赛事是我县承办的首个国家级乒乓球赛事,以“以球会友、以质赋能、以赛兴城、以茶会友”为主题,共吸引524名选手参赛。值得一提的是,赛事首次融入“体育+科技”元素,乒乓球机器人庞伯特M-one、人形机器人宇树G1以及宇树机器狗Go2等智能设备亮相赛场,为选手们提供前沿的训练体验。同时,赛场外还同步举办了大佛龙井精品茶斗茶大赛,实现体育活力与农业特色的跨界融合。县体育文化发展集团有限公司常务副总经理赵廷美表示:“为保障赛事顺利进行,从场地设施到后勤服务,我们都进行了精心安排,做了充分准备。希望通过此次赛事,为运动员们提供优质的参赛体验,同时也希望借助赛事影响力,进一步推动我县体育事业和旅游产业的融合发展,让更多人了解新昌、走进新昌。”



斗茶艺 赛茶香

6月13日,2025年新昌县大佛龙井精品茶斗茶赛于县小球中心举行。各参赛茶企精心布置展位,将自家的精品茶逐一冲泡开来,袅袅茶香在空气中弥漫。此次参赛的所有茶样均源自海拔350米以上的生态茶园,依托先进的数字化技术,实现从茶园到茶杯的全流程溯源。这些贴有官方认证标签的茶叶产品,不仅具备“杏绿汤、蜜栗香”的独特品质特征,更是新昌茶产业对消费者作出的品质承诺。(记者 俞晓委 吕伯文 摄)